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A kilencven hallgatót, a kép-
zőket és esetmenedzsereket 
Mihaleczné Kovács Mária a 
kistérség irodavezeője köszön-
tötte, kívánva, hogy a most kö-
vetkező rövid szünetben min-
denki pihenjen jól, hogy janu-
árban újult erővel folytatódjék 
a tanfolyam. Hodálik Pál nem 
csak mint alpolgármester, ha-
nem mint a tanfolyam oktató-
ja is üdvözölte a jelenlévőket. 
Régebbi karácsonyok hangula-
tát felidézve, a legkellemesebb 
ünnepnek nevezte a közelgő 
karácsonyt, s kívánta, hogy va-
lamennyien meghitt hangulat-
ban, családi-baráti körben tölt-
sék el. Mielőtt a hat csoport be-

mutatta volna az erre az alka-
lomra készített jelenetét, Tóth 
Tamásné családgondozó is jó 
szórakozást kívánt mindenki-
nek, elmondva, hogy a műsor 
után bejglivel és meleg teával, 
valamint a csoportok által elké-
szített terülj-terülj asztalkákkal 
várják a jelenlévőket, s a terem 
hátsó traktusában kézművesek 
várják, hogy az érdeklődőkkel 
kis karácsonyi díszeket készít-
hessenek. Ennyi bevezetőt kö-
vetően a csoportok hangulatos, 
megható és olykor vidám per-
ceket okozó előadása követke-
zett, hogy aztán nekiálljanak a 
sok felhalmozott fi nomság be-
kebelezésének.

Hosszú évek hagyománya 
folytatódott Szarvason, decem-
ber 15-én. Ekkor rendezte meg 
a kistérségi gyermekjóléti szol-
gálat, a nagycsaládosokkal és az 
Emberöltő Alapítvánnyal közö-
sen a Mindenki karácsonyát. A 
meghívott gyermekeket, csalá-
dokat Mihaleczné Kovács Mária 
kistérségi irodavezető, Bagaméri 
László, a Humán Szolgáltató 
Központ vezetője és Hodálik Pál 
alpolgármester is köszöntötte. Az 

alpolgármester felidézte az első 
szarvasi Mindenki karácsonáyt, 
melynek ötletgazdája Csík At-
tila, kivitelezője pedig a SZIA 
Egyesület volt. Megköszönte a 
rendezőknek, hogy folytatják a 
nemes hagyományokat. Amíg 
a Mikulás érkezésére vártak – 
aki megajándékozta a meghívott 
gyerekeket –, a Hodálik Pál aján-
dékozta csillagszórók ragyogá-
sában gyönyörködtek a rendez-
vény résztvevői. 

Karácsonykor, félidőben
Azok, akik a Körös-szögi Kistétség pályázati programja jó-
voltából egy képzésen vesznek részt, december 17-én, pénte-
ken a volt Pewtőfi  Iskola tornatermében gyülekeztek, hogy 
közösen kis karácsonyi ünnepséget üljenek.

Mindenki karácsonya

Van egy igaz történet egy ki-
rályfi ról, aki azelőtt, mielőtt 
megszületett volna, már léte-
zett. Ezt a királyfi t Jézusnak 
hívták, az ő születésnapja van 
Karácsony ünnepén. Születés. 
Vajon kinek mit jelent e szó? 
Valami újat? Valami ismeret-
lent? Netán egy új életet? Sok 
mindent rejt magába, de talán 
leginkább a reményt emelném 
ki. A reményt, amely a világra 
jött dolgokba vetett hitet jelenti. 
A reményt, amely majd átfor-
málja a már létező dolgokat va-
lami jobbá, valami értékeseb-
bé, mert oly sok rossz és érték-
telen veszi körül a ma emberét. 
A közösségek felbomlanak, az 
emberek egyre magányosabbak 
és önzőbbek.

Létezik egy hely, egy társa-
ság Szarvason, ahol az emberi 
találkozások, a megbecsülés, a 
gyermekben földet érő szeretet 
megélésére törekszünk.

2010. december 18-án e kö-
zösség – a Szarvas-Újtemplo-
mi Evangélikus Egyházköz-
ség – a karácsonyi várakozás 
jegyében gyermek-délelőttöt 
tartott imatermében. A szeles 
hóesés dacára ez a megújult 
kicsi gyülekezet oly lelkese-
déssel és szeretettel fogadta 
az érkezőket, hogy mire letet-
ték a kabátot, szinte el is feled-
ték a csípős, nem éppen barát-
ságos időjárást. Gitárszóval, 
daltanulással indult a találko-
zás, majd miután mindenki jól 
átmelegedett, egy közös moz-
gásos játékkal folytatódott. A 
gyerekek jól kimozogták ma-
gukat, a felnőttek visszaem-
lékezve gyerekkorukra jókat 
kacagtak. Megtapasztaltuk, 
hogy milyen jó érzés ebben a 
rohanó világban együtt örül-
ni gyermekünkkel, hiszen oly 
ritkán állunk meg egy pilla-

natra, hogy elgondolkodjunk 
és meglássuk egymás szemé-
ben a születést.

Ezután következett a királyfi  
„meséje”, a királyfi é, akinek ál-
latok etetője volt a kiságya, aki 
hasonló volt a többi kisfi úhoz, 
de egy valamiben mégis külön-
bözött tőlük. Ő soha nem volt 
engedetlen a szüleivel, soha 
nem hazudott. Mindig kedves, 
barátságos, önzetlen és meg-
bízható volt. Ő volt az egyetlen 
tökéletes ember, aki valaha is 
ezen a földön élt.

A tartalmasan eltöltött dél-
előtt további részében a gyer-
mekek só-liszt gyurmáztak, a 
nagyobbak karácsonyi képes-
lapot, dísztáskát, szalmacsilla-
got készítettek, szójátékoztak. 
Ami számomra még jó érzés 
volt, hogy a nagyobb gyerme-
kek milyen türelemmel és segí-
tőszándékkal voltak a kisebbek 
felé. Mert valljuk meg őszin-

tén, sajnos mostanában egyre 
ritkábban látunk ilyet, pedig ők 
még csak gyermekek. Néhány 
asszony süteménnyel, meleg te-
ával, jó szóval kínálta a jelen-
lévőket. Szóba kerültek isme-
rős és ismeretlen embertársak, 
ismerős és ismeretlen esemé-
nyek. Jókat beszélgettek isme-
rős és ismeretlen emberek, iga-
zi találkozásokat éltünk át!

A kézműves foglalkozás so-
rán elkészült alkotásokkal, il-
letve egy-egy só-liszt gyurma 
gombóccal tértek haza a csalá-
dok és persze a királyfi  törté-
netével. A királyfi éval, aki egy 
nap visszatér a mi világunkba, 
hogy megvalósítson egy men-
tőexpedíciót.

Addig is tegye áldottá az Is-
ten a Karácsony ünnepét és ad-
jon e közösségnek továbbra is 
erőt, kitartást!

Hodálik Brigitta

A királyfi  születésnapja


